1.

Firma s 21 zaméstnanci evidovala u svych zaméstnancii tyto pocty dni stravenych na
sluzebnich cestéach:

Pocet dnu na sluz. cestach: 2 3 4 5 6 7 9 10
Pocet zaméstnancu: 2 5 1 6 3 1 2

Vypoctéte primérny pocet dnli zaméstnance na sluzebni cesté, modus, median, rozptyl,
smérodatnou odchylku. Nacrtnéte histogram cetnosti.

2.

a)
b)

3.

Pocet automobilti zastavujiciho u benzinového Cerpadla za hodinu se #idi ...............
rozdélenim pravdépodobnosti. Primérné u cerpadla zastavi 10 aut za 1 hodinu.

Jaka je past, Ze u Cerpadla zastavi alespoil 2 automobily za 30 minut?

Jaka je past, Ze u Cerpadla zastavi nejvyse 3 automobily za 6 minut?

Manzelské poradna provedla Setfeni zavislosti rozvodovosti.

muz zena

rozvedeny(4) 15 20

jiny(a) 30 35

Na hladin€ vyznamnosti 0,1 ovéite hypotézu o nezavislosti rozvodovosti na pohlavi
partnert.

Hmotnost pomeran¢ii se fidi ...............ooeeennn.. rozdélenim pravdépodobnosti.
Jaka je past, Ze ndhodné vybrany pomeranc bude mit hmotnost mensi nez 80g, je-li
pramérnd hmotnost 100g , smérodatna odchylka 10g.

Jaka je past, Ze ndhodné vybrany pomeran¢ bude mit hmotnost vétsi nez 100g?

V tabulce je procentudlni zastoupeni riznych vé€kovych kategorii 100 tc¢astnikli kurzu:

veék podil ucastnikd v %
15-19 0,25

20-24 04

25-29 0,2

30-35 0,15

Oveéite hypotézu o rovnomeérnosti zastoupeni uvedenych vékovych kategorii na hlading
vyznamnosti 5%.

a)
b)

c)

Spolecnost zkoumala, jak souvisi zisk prodeje s vydaji na reklamu. U ndhodné 5 firem
ziskala tyto udaje:

Vydaje za reklamu: 6 9 12 16 22
Zisk: 5 9 21 32 51

Nacrtnéte bodovy graf a urCete typ regresni funkce.

Stanovte regresni koeficienty pomoci jednoduché linedrni regrese.

Vypoctéte koeficient determinace a slovné zhodnot'te ,,priléhavost* dat k regresnimu
modelu.



